

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL  
DA UNIÃO NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2009  
Em 3 de setembro de 2009.**

No Edital do Processo Seletivo para Educação Superior a Distância na UFRN, para ingresso no ano de 2010. No Item 2 e na alínea “a” do subitem 35.8, **ONDE SE LÊ:** Administração. **LEIA-SE:** Administração Pública.

**José Ivonildo do Rêgo  
REITOR**